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ФОРМУВАННЯ НЕОБОРОТНИХ АКТИВІВ 

 

В сучасних умовах розвитку економіки важливим фактором успіш-

ного функціонування підприємства є його забезпеченість необоротними 

активами, а також ефективне їх використання. Забезпечення відповідного 

стану, оновлення та раціональне використання необоротних активів є 

обов’язковими умовами функціонування підприємств при здійсненні влас-

ної діяльності.  

Необоротні активи у сучасних умовах господарювання відіграють 

визначальну роль, оскільки вони становлять вагому частину майна будь-

якого  підприємства.  

Необоротні активи впливають на вдосконалення засобів праці, ви-

значають потужність виробничого персоналу та сприяють підвищенню те-

хнічної оснащеності господарюючого суб’єкта. Від забезпеченості підпри-

ємства необоротними активами та ефективності їх використання багато в 

чому залежить господарська діяльність та фінансовий стан підприємства. В 

складі майна підприємства саме необоротні активи створюють основу для 

його функціонування і значною мірою визначають подальші перспективи 

розвитку.  

Необоротні активи – це матеріальні та нематеріальні ресурси, які на-

лежать підприємству та забезпечують його функціонування, строк корис-

ної експлуатації яких становить більше одного року або операційного цик-

лу, якщо він більший, ніж рік. 

За своїм економічним змістом і призначенням необоротні активи 

відносяться до господарських засобів підприємства, які змінюються під 

впливом діяльності людини в напрямку отримання продукції. Відповідно, 



в процесі господарського обороту, необоротні активи використовуються як 

ресурсний потенціал для створення продукції, де частина їх вартості пере-

ходить на новостворену продукцію у вигляді амортизаційних відрахувань. 

Отриманий прибуток від реалізації продукції підлягає розподілу, а частина 

коштів направляється на відтворення необоротних засобів. Таким чином 

відбувається процес обороту капіталу, в якому необоротним активам від-

ведена особлива роль у процесі господарської діяльності підприємств. 

Згідно з НП(с)БО №1 необоротні активи – це всі активи, що не є обо-

ротними. Тоді як оборотні активи – гроші та їх еквіваленти, що не обмеже-

ні у використанні, а також інші активи, призначені для реалізації чи спо-

живання протягом операційного циклу чи дванадцяти місяців з дати балан-

су. 

Найбільшу частину при формуванні необоротних активів будь-якого 

підприємства складають основні засоби. Саме вони забезпечують ство-

рення матеріально-технічної бази та сприяють реалізації управлінських по-

треб підприємства.  

На сучасному етапі розвитку економіки забезпеченість підприємств 

необоротними активи є важливим фактором поліпшення якості виробленої 

продукції. Модернізація, раціональне використання та збільшення обсягу 

необоротних активів суттєво впливають стабільний розвиток підприємств 

та сприяють зростанню їх конкурентоспроможності. 

В останні роки при розгляданні структури необоротних активів різ-

них підприємств можна помітити частку зростання нематеріальних довго-

строкових активів (програмне забезпечення, ліцензія, патенти, торгові 

марки, і т.д.)  

 


